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Young people 
 



How often do young people eat FAPs? 
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Where do young people buy? 

Buying at the 
market, from a 
fish farm / 
farmer or online 
is also less 
common than for 
other age groups 



What do young people buy 

Young people pay particular 
attention to the convenience 
and ease of preparation of 
products 



Purchase factors 
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Wild or farmed products? 
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Products' origin 
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Interest in additional information 
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Why don't you eat FAPs? 
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Thank you for your 
attention! 

 
http://europa.eu/!mv96WH 

http://www.eumofa.eu/eumofa-publications 
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